Le quartier de Souché comporte plusieurs rues, squares, allées, impasses avec des noms d’aviateurs :  mondialement connus comme  Jean Mermoz, Louis Blériot, Antoine de Saint-Exupéry, Clément Ader, Georges Guynemer, Louis Bréguet, Roland Garros, Nungesser et Coli, et d’autres moins connus comme Pelletier Doisy, Le Brix, Adolphe Pégoud, Gabriel Voisin, Hubert Latham.
Parmi ces rues il y en une qui porte le nom de Villechanoux, pourquoi cet aviateur est-il très important pour Souché ?. 

Pouvez-vous donner au moins deux femmes aviatrices qui ont donné leur nom à une rue du quartier? 



Réponse 1:
Raymond Villechanoux est connu à Niort car malheureusement il est décédé le 10 mai 1931 lors d’un grand meeting qui avait lieu à l’aérodrome de Souché dont il était la vedette. Son avion est parti en piqué alors qu’il était à moins de 50 mètres du sol. Un monument à sa mémoire est érigé à l’aérodrome de Souché.

Réponse 2 :
· Hélène Boucher (1908-1943) aviatrice détentrice de plusieurs recors de vitesse, une coupe a été créée en son hommage après sa mort
· Maryse Bastié (1898-1952) première aviatrice à obtenir de nombreux records 
· Thérèse Peltier (née Marie Thérèse Juliette Cochet) (1873-1926) première femme à piloter un avion en septembre 1908
· Maryse Hilsz (née Marie-Antoinette Hilsz) (1901-1946) militaire et pionnière de l’aviation française a remporté la coupe Hélène Boucher en 1935 et 1936
· Adrienne Bolland (1895-1975) première femme au monde à effectuer la traversée par avion d'une partie de la Cordillière des Andes. 

Hélène Boucher, Maryse Bastié avec Adrienne Bolland se sont engagées en 1934 pour le vote des femmes, en soutenant Louise Weiss (journaliste et femme politique, doyenne des députés européens 1979-1983)


4 septembre 1983 - Deux avions se percutent pendant un meeting à Niort, alors qu'ils effectuent une manœuvre consistant au croisement de deux groupes de quatre avions. Le capitaine Patrick Badin s'éjecte et survit. L'autre, le lieutenant Vuillamy, est tué lors du crash de son appareil.
